

## AKTUELNO

### Jeftinije osiguranje za siguran put i odmor



„Dunav osiguranje“ pripremila je za predstojeću turističku sezonu Letnju akciju pogodnosti pri zaključivanju polise putnog zdravstvenog osiguranja, putnog osiguranja, kao i za još neke usluge najveće osiguravajuće kuće u Srbiji. U periodu od 1. juna do 30. septembra, Kompanija pri ugovaranju putničkog zdravstvenog osiguranja, odnosno paketa putnog osiguranja, odobrava primenu sledećih popusta:

- 10% na premiju putničkog zdravstvenog osiguranja za poslovna i turistička putovanja u inostranstvo koja u kontinuitetu ne traju duže od 30 dana, ili 15% popusta na premiju paketa putnog osiguranja ukoliko se zaključuje samo osnovno osiguravajuće pokriće (putničko zdravstveno osiguranje, osiguranje od posledica nesrećnog slučaja – nezgode, te osiguranje od građanske odgovornosti), odnosno 20% popusta na premiju osiguranja u slučaju ugovaranja jednog ili oba dopunska pokrića (osiguranje od otkaza putovanja i osiguranje prtljaga); ovi popusti primenjuju se za poslovna ili turistička putovanja u inostranstvo koja u kontinuitetu ne traju duže od 90 dana.

Uz ove pogodnosti, osiguranici/ugovarači koji zaključe ugovor o putničkom zdravstvenom osiguranju odnosno paket putnog osiguranja imaju priliku da koriste i dodatne komercijalne popuste:

- 30% komercijalnog popusta na premiju osiguranja pomoći na putu ukoliko je početak trajanja osiguranja u akcijskom periodu; zaključenje kratkoročne polise kombinovanog osiguranja domaćinstva za period trajanja godišnjeg odmora po specijalnoj ceni putem paketa „letnja čuvarkuća“;
- mogućnost kupovine međunarodne karte osiguranja po ceni od 1.800 dinara ukoliko u akcijskom periodu zaključe i osiguranje pomoći na putu, pod uslovom da je kod Kompanije zaključeno osiguranje od auto-odgovornosti ili se ono zaključi u akcijskom periodu.

Sve u vezi s promotivnim uslovima Letnje akcije putničkog zdravstvenog, odnosno paketa putnog osiguranja s još nekim uslugama „Dunav osiguranja“, zainteresovani građani mogu saznati na više od 600 prodajnih mesta Kompanije ili besplatnim pozivom na telefonski broj Kontakt centra 0800 386 286

## SOS

### Partner međunarodne konferencije LOGIC 2017



Kompanija „Dunav osiguranje“ jedna je od dvadeset uglednih, modernih kompanija koje su bile partneri međunarodne konferencije LOGIC 2017. pod nazivom „Inovacije u logistici i lancima snabdevanja“. Konferencija je održana u srpskoj prestonici od 25. do 27. maja u organizaciji Odseka za logistiku Saobraćajnog fakulteta Univerziteta u Beogradu. Kompanije koje su uvele logističke inovacije i nova rešenja znatno su unapredile efikasnost poslovanja i konkurentnost na tržištu, zaključeno je na trećoj po redu međunarodnoj logističkoj konferenciji. Na Konferenciji je bilo 250 učesnika iz dvanaest zemalja, predstavljeno je 15 inovacija koje su razvijene i primenjene u našim vodećim kompanijama iz oblasti logistike, trgovine i proizvodnje.

## VAŠ VODIČ

### Osiguranje za vlasnike plovnih objekata



Leto je uveliko stiglo, i visoke temperature najbolje se podnose na vodi. Živojin Paunović, preuzimač rizika u Službi za osiguranje vazduhoplova i plovnih objekata Filijale za osiguranje transporta i kredita Kompanije „Dunav osiguranje“, ističe da vlasnici čamaca, skutera i drugih plovnih objekata namenjenih za rekreaciju, sa pogonskim motorima snage 15 kilovata i više, prvenstveno moraju imati ugovoreno obavezno osiguranje od odgovornosti neophodno za registraciju plovila. Ta polisa osigurava vlasnike čamaca od nematerijalnih šteta prčinjenih trećim licima, to jest povrede kupača i lica na drugim plovnim objektima za slučaj sudara dva ili više plovila. Paunović je naglasio da je minimalni zakonski limit za ovu vrstu osiguranja u Srbiji dvesta hiljada evra, uz napomenu da se može ugovoriti i veći iznos ukoliko osiguranik to želi. Kako je sada aktuelna i upotreba plovila na moru, dakle u inostranstvu, iskusni prodavac ove vrste osiguranja, Paunović, savetuje vlasnike da se kod svog osiguravača prvo informišu da li polisa koju poseduju pokriva teritorijalne vode zemalja u koje žele da putuju, jer bez odgovarajuće polise neće moći da pribave vinjetu koja im omogućava plovidbu u teritorijalnim vodama zemalja destinacija.

Pored obaveznog osiguranja, vlasnici čamaca mogu se zaštititi i dobrovoljnim osiguranjem od odgovornosti od materijalne štete prčinjene trećim licima, ali i osigurati putnike i članove posade od posledica nezgode. Kada su u pitanju štete na plovilima, Paunović kaže da se za tu svrhu koristi kasko osiguranje, koje pokriva materijalne štete od rizika poput sudara, nasukavanja, potonuća, brodoloma, udara o drugi plutajući objekat, ali i od požara, provalnih krađa, nepažnje ili namernog postupka trećeg lica. U ove rizike spadaju i drugi vanredni događaji dok je čamac u plovidbi, mirovanju ili kad je izvučen na suvo.

## VAŠE ISKUSTVO

### Unucima na dar



Dragan Đorđević, ugledan domaćin u Brusu, ugovorio je za svoje unuke Dariju i Andreja devizne polise životnog osiguranja s godišnjim plaćanjem premije. Da je ljubav jedna jedina, a načini da se iskaže mnogobrojni, ali i da je neophodno biti i pragmatičan i osećanjima dati na ozbiljnosti, pokazao je deda Dragan, tako što je odlučio da svojoj unuci i unuku za tinejdžerske dane uštedi novac. Bez dileme, opredelio se za „Dunav“ i životno osiguranje za dožvljenje, kao sigurno i najpovoljnije rešenje. Šestogodišnja Darija ove godine počinje da pohađa predškolsko vaspitanje, a sedmogodišnji Andreja septembra postaje đak prvak, pa će za svoje svečane početke dobiti od dede vredne poklone, koje će otvoriti kada budu tinejdžeri. Tada će u pravom smislu shvatiti koliko je deda učinio za njih i umeće da cene njegovu brigu.

## FLASHBACK

### Najromantičniji par Festivala



Novina na 33. Festivalu glumačkih ostvarenja jugoslovenskog igranog filma u Nišu 1998. bilo je naimenovanje nove nezvanične nagrade koju je prvi put na Susretima ustanovila Kompanija „Dunav osiguranje“, a to je nagrada „Najromantičniji par Festivala“. Ovu nagradu dobio je glumački par iz filma „Lajanje na zvezde“ Nataša Šolak i Dragan Mićanović, koji su u ovom filmskom ostvarenju i debitovali. U ime Kompanije „Dunav osiguranje“ nagradu im je uručio direktor Glavne filijale u Nišu Miodrag Krstić.

(Osiguranje, list Kompanije „Dunav osiguranje“, br. 305/oktobar 1998.)